



省委追授徐遂等同志为浙江省优秀共产党员

编者按：生命的价值不在于它的长度，而在于它的宽度和深度。徐遂的生命止步于35岁，尽管短暂，但足以让我们永远铭记。

日前，省委决定追授徐遂同志为浙江省优秀共产党员，他的先进事迹将被越来越多的人学习、传颂，成为淳安永恒的、宝贵的一笔精神财富。重温徐遂感人故事，再次从那些平凡点滴中感受共产党员为民、务实、清廉的作风与情怀，我们要按照《中共浙江省委关于追授陈刚、卓彦庆和徐遂同志为浙江省优秀共产党员的决定》的要求，发挥榜样引领作用，广泛开展学习活动，务实重做，努力当好“四种人”。

《杭州日报》11月18日1版

为表彰先进，弘扬正气，传递正能量，激励广大党员干部以先进为榜样，不忘初心、担责有为，中共浙江省委决定追授陈刚、卓彦庆、徐遂同志为浙江省优秀共产党员。

徐遂，男，汉族，浙江淳安人，1982年9月出生，2005年2月参加工作，2011年9月加入中国共产党，生前系淳安县鸠坑乡党委委员、人武部部长。

他参加工作13年来，一直扎根乡镇，把短暂而美好的青春献给了乡村振兴事业。他分工负责

有机茶叶小镇建设，挨家挨户访遍茶农推广有机茶种植，积极跑项目讨资金帮扶茶企转型，不遗余力带领群众发展致富，力促鸠坑茶成为淳安首个国家地理标志农产品。他用奋斗书写忠诚担当，分管10余项工作，项项工作都尽力做到最好，遇到急事难事总是冲在最前面，浪川乡生态产业园征迁3个月，他几乎每天都睡在乡里，用辛劳换来项目顺利实施。他满怀真诚奉献人民，联系浪川最偏远的源峰村4年，累计代办各类群众事项1000余件，用平凡小事在百姓心中树起了共产党人的丰碑。2018年5月31

日，徐遂同志在执行公务途中发生交通事故不幸去世。

《中共浙江省委关于追授陈刚、卓彦庆和徐遂同志为浙江省优秀共产党员的决定》指出，陈刚等3名同志是不忘初心、牢记使命、永远奋斗的榜样模范，他们以实际行动生动诠释了新时代共产党员赤诚为民、无私奉献的优秀品格。

全省广大党员干部要向他们学习，恪尽职守、敬业奉献，奋力书写新时代的优异答卷。要像他们那样坚定理想信念，对党绝对忠诚，自觉把个人价值追求融入党和人民事业之中，用一生奋斗兑现许党报国的铮铮誓言。要像他们那样全心投入工作，敬业精业乐业，以满腔热忱深耕岗位，努力创造无愧于时代的一流业绩。要像他们那样主动担当负责，锐意改革创新，在困难和挑战面前敢闯敢拼、勇攀高峰，不断把事业推向前进。要像他们那样恪守为民情怀，践行根本宗旨，始终把群

众利益放在最高位置，全心全意为群众办实事、做好事、解难事。要像他们那样永葆政治本色，弘扬清风正气，清清白白做人，干干净净做事，处处彰显共产党人的崇高精神和人格力量。

《决定》要求，全省各级党组织要把陈刚、卓彦庆、徐遂同志的先进事迹，作为推动“两学一做”学习教育常态化制度化和开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材，广泛组织开展向陈刚、卓彦庆、徐遂同志学习活动，并与学习中央近期追授的全国优秀共产党员先进事迹结合起来，引导广大党员干部高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，自觉践行习近平总书记赋予浙江的新使命新期望，开拓创新，砥砺前行，充分发挥先锋模范作用，为推进“八八战略”再深化、改革开放再出发，加快“两个高水平”建设，奋力谱写新时代中国特色社会主义浙江篇章作出新的更大贡献。

共话“美丽城镇”建设发展新思路 省整治办来淳专题调研

小城镇环境综合整治 我们在行动

记者 江晓帆

11月16日，省小城镇整治办调研组一行来淳，专题调研我县美丽城镇建设工作。

整齐划一的标识、修葺一新的立面、古木徽派的店招……省调研组一行走进安阳乡，就被眼前的综合整治成效深深吸引。大街小巷无不透露着深厚的文化底蕴和别样的环境风貌。在全域旅游大背景的指引下，安阳乡确立了旅游小镇发展思路，提出登山露营、毅行骑行、水果采摘、民俗体验等农旅融合的乡村游体验模式。

省调研组又驱车前往枫树岭镇，实地走访了“五任省委书记”基层工作联系点——下姜村，以及查看了该镇小城镇环境综合整治情况，并听取相关情况介绍。

枫树岭镇以小城镇环境综合整治行动为契机，通过抓背街小巷整治、立面改造、国卫乡镇创建、厕所革命等，集镇基础设施进行了全面提升，城镇形象得到明显改善，有力推进美丽城镇建设，助力乡村振兴示范区、先行区建设。

随后，省调研组围绕“环境美、功能美、生活美、产业美、人文美、治理美”等方面展开座谈调研，与会人员围绕相关调研课题进行了热烈的“头脑风暴”讨论，并积极献言献策。

美丽城镇是在小城镇整治基础上的精品版和升级版。省调研组对枫树岭镇的基本情况、推进小城镇发展成功案例、需要哪些领域进行改革突破进行调查，还对制约小城镇发展的障碍、存在的突出问题的意见建议进行收集，为下步全省推进美丽城镇建设综合施策提供更加可行详尽的依据。

政务要览

◎ 11月18日，首届中国桑黄应用研究与产业化高峰论坛在杭州举行，国内首个“桑黄科学研究联合实验室”落户我县，县领导张海燕、费林建参加活动。

(记者 唐家凯)

◎ 11月18日，“啤酒小镇杯”首

届千岛湖厨师节暨美食烹饪竞赛正式举行，县领导毛夏平、余红英、胡敏出席。(记者 王筱倩)

◎ 11月17日，我县高中教师素养提升专题培训班开班仪式在淳安中学举行，副县长余红英参加并讲话。(记者 郭佳)

“致富果果” 让深秋瑶山更加红火

记者 唐家凯

《三吹三打》、《南山种麦》、《竹马舞》……11月16日，在瑶山乡何家村文化广场，一个个脍炙人口的表演赢得台下观众的阵阵喝彩，2018年“云溪相伴、长乐瑶山”千岛湖山核桃文化节正式拉开了帷幕。

“每年瑶山乡都会举行山核桃文化节，既可以宣传我们瑶山的特色农产品，又可以让大家借此机会齐聚一堂，热闹热闹庆祝我们瑶山人民的丰收佳节，我觉得特别好。”看着来来往往的客人，瑶山乡幸福村童年富笑开了颜。

活动现场热闹非凡，游客们在观赏开幕式精彩表演的同时，一头钻进“特产街市”逛了起来。特产街市有山核桃、玉米馃、土蜂蜜、臭豆腐、野生猕猴桃等当地农特产品，琳琅满目的瑶山美食不禁让游客垂涎欲滴。村民们告诉记者，这些农产品全部是瑶山地道的正宗“土货”，大家自产自销，产品绿色健康又美味，深受游客的欢迎。

据了解，早在2000年瑶山乡就被浙江省林业厅命名为首批“浙江省山核桃之乡”。作为杭州市山核桃的主产区，全乡山核桃种植面积达到7万余亩，今年山核桃产量达到1600吨，山核桃产业收入达到1.8亿元，山核桃成为了瑶山乡农民致富增收的“金果果”。

“举办山核桃文化节将进一步推广以山核桃为主的瑶山土特产品，宣传瑶山特色乡村旅游资源，加快促进瑶山乡村振兴发展。”瑶山乡相关负责人介绍说，今年以来瑶山乡党委政府紧紧围绕“云溪相伴，长乐瑶山”总思路，高质量发展，高水平转化，走出了一条乡村振兴的新路子。同时，自修建岭后源至天坪精品旅游线路以来，来天坪看日出、赏星星、露营的游客络绎不绝，乡村旅游实现了大丰收，瑶山发展环境更美，发展质量更高，发展前景更好，正在逐步发展成为令人向往的地方。

此外，本次活动还首次评选表彰了“最美瑶山人”，进一步弘扬中华传统美德，构建和谐社会。

热烈祝贺淳安县民间融资服务中心理财规模突破两亿元！

中心贷款产品面向“三农”，服务中小企业。贷款速度快，效率高，最快一小时放款！贷款利息月息低至千分之七起！地址：淳安县千岛湖镇新安南路16号。

咨询电话：64811918

淳安农商银行

农商丰收码 三码合一 支付更便捷
下载使用丰收互联APP，扫码付款天天领红包

欢迎广大客户到农商行各营业网点咨询办理 咨询电话：64822585



摸清家底责任大 经济普查靠大家

淳安县人民政府第四次经济普查领导小组办公室

淳安县统计局



见习记者 何序凯/文
记者 杨波/摄

“我自豪，我们是杭黄高铁参与者；我骄傲，我们是杭黄高铁建设者！”11月16日，由县委宣传部、县文广新局、县农办联合主办，县文化馆承办的“助力乡村振兴·打造康美淳安”全县农村文艺汇演在水之灵剧场隆重开演，来自16个乡镇的乡村文艺代表队轮番上阵，

尽情地表达着对家乡美好今天的赞美、幸福明天的向往，为观众献上了一场文化视听盛宴。

文艺汇演在京剧《携手奋进新时代》中拉开帷幕，“一声入耳，荡气回肠”的京剧唱腔，辅以伴舞演员们明艳大气的金粉色道具和服装，赢得满堂喝彩；歌舞《梦舞水

乡》，描绘了一幅下姜村及周边地区在乡村振兴热浪中，实现了“远看青山绿水、近看民宿成片”华丽变身的绝美画卷；“高铁一线连南北，天下谁人不识君”自豪的宣言中透露出的坚实底气，来自于身负重任的高铁建设者们数年来“5+2”、白加黑，时刻不忘誓为淳安康

美建设铺牢每一寸铁轨的初心。16支队伍通过歌舞、京剧、睦剧、诗朗诵等多种形式，将乡土风情与时代特征融为一体。

最终，来自里商乡、王阜乡、千岛湖镇、梓桐镇、宋村乡、富文乡、汾口镇、鸠坑乡的8支队伍摘得金奖。

千岛湖传媒中心全媒体小记者团一周岁啦

记者 郑文彬

“我们1周岁啦！”11月18日，千岛湖传媒中心全媒体小记者团正式成立一周年。在这个特殊的日子里，小记者们齐聚一堂，欢度属于自己的时刻，用歌舞感谢相遇，用真情感恩相伴。

伴随着开场舞《好儿郎》音乐，小记者们合着节拍跳起了整齐的舞步，表达心中的热情和喜悦，共同庆祝这欢乐幸福的时刻。一年来，全媒体小记者团每月开展一次主题活动、每周举办一次线上课程，先后学习了新闻采写、新闻摄影、播音主持等20余门全媒体课程，参加了2018千岛湖国际

毅行大赛、千岛湖丝绸文化园、鲜花赠给母亲等20多个采访活动，小记者们通过朗诵节目《我们是光荣的小记者》，声情并茂地讲述了这一幕幕难忘的美好场景。

全媒体小记者团，是千岛湖传媒中心利用全媒体的资源优势，专为在校小学生打造的“第二课堂”平台。中心借助全媒体的资源优势，注重人的综合素质和综合能力的提高，激发小朋友的兴趣和求知欲，着力培养一支适

应时代、能在今后人生舞台上施展才华的会采、会写、会拍、会摄、会播的全媒体小记者。据悉，像这样的全媒体小记者在全省是唯

一的，在全国县级媒体中也不多见。当天，千岛湖传媒中心联合县教育局，组织小记者表演的《梁祝——化蝶》、《美》等舞蹈节目，就是孩子们综合素质提升的一次美好展现。一年来，有近50名小记者的作品在《今日千岛湖》、淳安发布、微千岛湖等媒体平台跟大家见面，很好地展示了小记者的实力和风采，“全媒体小记者团”的品牌已经形成。

一年中，全媒体小记者团也涌现了一批优秀的小记者，为此，千岛湖传媒中心为他们精心准备了丰富奖项：2017年度十佳小记者、2018年度十佳小记者、写作小能手奖、最佳亲子奖，通

过颁发奖项，激励小记者们再接再厉。

同时，为了进一步扩大“全媒体小记者团”品牌影响力，让更多学生加入小记者团大家庭中来，千岛湖传媒中心与县教育局联合在千岛湖镇一小、三小、五小、六小、实验小学、青溪小学、临岐中心小学、威坪镇小、姜家中心小学、汾口镇小、大墅镇小等11所小学设立了“全媒体小记者站”，并为他们授牌。依托全媒体小记者站这个平台，能让更多的小记者用生动的文字、绚丽的图片、震撼的音视频描绘多姿多彩的生活画卷，让每位小记者都能学有所获、学有所悟、学有所成。